

吳元國一家禱告信 「插翅南非」 02.Feb ,2015

路加福音 22：32「但我已經為你祈求，叫你不至於失了信心。你回頭以後，要堅固你的弟兄。」這次的家庭退修營會主題是「約櫃在我家」，對夫妻關係、家庭以「基督是我家之主」為主幹，給我們與會者帶來莫大的激勵，講員分享他們夫妻之間的見證，從關係的對立，到臣服在主的話語中，得到和睦美好的恩典；並也就將他們所領受的，帶到南非我們教會中，使我們也蒙此恩惠，夫妻關係在神話語中被堅立。從這次課程的傾聽與對話操練中，元國看見了自己的問題與過去的錯誤，以前雖然也有傾聽與回應，但總是就還要加上幾句來解釋一下，而這個解釋就變成了多餘，甚至有時候多會將責任推給另一半，而導致更加不愉快。感謝神不斷的賜下恩典在我們當中，也給我們機會學習，短宣隊離開這三個星期以來，和慧玲之間的話語衝突少了很多，而且也愉快的感受到「快快的聽、慢慢的說」、「一句好話如同金蘋果放在銀網子裡」的恩典果效。……而學青們也在營會中一同立下志向，回到教會後開始跟隨主「打美好的仗」，主日下午聚集練習敬拜，預備服事神，並且欲成立弟兄會(小組)一起禱告與代禱，鼓勵彼此開始讀聖經，盼望這靈火焚燒他們。神在這次營會中掌權，顯出祂自己的恩典榮耀，有四位弟兄姐妹 HeTing Yang、MingYu Chen、Yu-Chen Chen、Ling Zhou 接受洗禮歸入耶穌基督的名下。……且會後還有特別奇妙的事是：斐京教會兒主激勵了三位姐妹樂意出來服事，並且都積極的備課與帶領。



2014 聖誕營會(2015)開幕歡迎時刻/破冰遊戲



營會結束團體合照 中間四位弟兄姐妹受洗 夫妻恩愛講座[約櫃在我家]

營會結束後，短宣隊立刻走訪 Pretoria、Rustenburg、Middleburg 三地，深入鄉下探訪弟兄姐妹，甚至到礦區黑人村莊內，去為弟兄姐妹禱告，每天從早到晚，一上車就閉眼休憩，一下車就聆聽弟兄姐妹分享，並用主話語鼓勵，晚上主更加給我們聚會，繼續傳講真理福音，見證神恩。他們六位老短宣隊員，加一位年輕體力充沛的，七人作主工作，全然擺上服事，不單讓弟兄姐妹靈性與生活大得躍進，且又感動 Hong-Kai Chen 弟兄願意受洗歸入主的名下，讓我們明顯看見神的大榮耀。路加福音 22：26~27「你們裡頭為大的，倒要像年幼的；為首領的，倒要像服事人的。是誰為大？是坐席的呢？是服事人的呢？不是坐席的大嗎？然而，我在你們中間如同服事人的。」



XiaXiang Zhuang

HwaLong Ling

ShengJia Wang

感謝神帶來短宣隊竭力的事奉，使我們的心再次被激勵，在這天路之途重新得力。



羅斯敦堡探訪後晚上聚會



米德堡晚上聚會



XueJin Lin

MingXiong Chen

MingYun Weng

羅斯敦堡 Chun Zhuang 夫妻，在身分無法順利取得光景之下，不願繼續非法居留在南非，還有更不容易的是，他們拒絕將 down syndrome 女嬰留在此地，面對眾多不信主親友的數落下，毅然帶著女兒歸國；JunJun Yu 弟兄也因為 VISA 問題決心結束此地生意歸國了。BiJin Chen 姐妹也將她兩家服裝店關閉，預備去莫三鼻克發展，而她兒子 YangYang Chen 已在羅斯敦堡找到工作。看見他們能如此的憑信心，全人倚靠主而勝過瑪門，為他們獻上感恩，並深深敬佩他們，求主加倍的恩典賜福他們。



XiangYang He

Chun Zhuang 夫妻帶 down syndrome 女嬰歸國

XiaoPing He



YenHui Ling

HuiQing Zhou

JunJun Yu 歸國禱告

歌羅西書 3：1~2「所以，你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事；那裡有基督坐在神的右邊。你們要思念上面的事，不要思念地上的事。」這個月底華福會總幹事陳世欽牧師夫婦來到南非，在約堡 JHB 參加創欣神學院開學典禮、並舉行華福主日聚會，陳牧師還走訪了德班 Durban 宣教士，我們夫婦也蒙神恩典，由段忠義牧師帶領神的僕人前來比陀探望我們夫婦，讓我們夫婦想起從 1998 年開始參加第一屆華福華人非洲宣教諮詢會議，並第二、第三屆等，前總幹事李牧師曾諄諄的對元國說到華福的另一特點，就是也去探望世界各地的宣教士！所以當聽說祂僕人陳牧師要來探訪我們時，我們並不意外，反卻深深扎心！歷屆總幹事跟隨主的腳步；談話間強烈建議陳牧師要去開普敦 Cape-Town 看看上帝創造，祂僕人淡淡的說：「作主的工作是首要的恩典。」謝謝神話語應許的信實，世世代代差遣打發工人出來。



感恩有份華福主日事奉

吳才羽/陳牧師/吳安琪

Jin Shao 喜得長女



羅堡 XiangYang He 弟兄事奉

比陀福清華人教會

聖誕營會學青組合影

……元國與慧玲的新部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

My E-mail adds : [douglas1218@telkomsa.net](mailto:douglas1218@telkomsa.net) or [douglas@cdts.org.tw](mailto:douglas@cdts.org.tw) .

### 感恩

- 1、感謝神帶領芝加哥新光基督教會七位短宣隊員，平安返抵美國，並帶給我們這裡的豐盛恩典，使弟兄姊妹都得造就與鼓勵來向神感恩。
- 2、為 2014 聖誕營會(01~04/Jan/2015 年)順利平安舉行，並弟兄姊妹都將「約櫃帶回家」感恩，營會中有四位弟兄姐妹受洗，並羅斯敦堡教會一位弟兄受洗，共五位弟兄姐妹受洗歸入基督的名下，榮耀歸給主。
- 3、為元國返台複診 C 型肝炎，並與慧玲前往加州灣區述職共七周的行程，差會差

來 GiKang Kung 牧師支援此地事奉，餵養弟兄姐妹感恩。

- 4、 Jin Sho 姐妹第一胎剖腹產女兒平安，經歷神保守生產事上得救的應許感恩。
- 5、 為月曆另外 100 份全數順利收到向神感恩，明年或許要換一個方式訂製運輸。
- 6、 為 Bijin Chen 姐妹與他兒子 YangYang Chen 的工作異動，一切平安感恩。
- 7、 為神帶領 Chun Zhuang 夫婦和女兒出南非海關不買賄，倚靠主得平安感恩。

### 禱告

- 1、 為 Sharon 今年修完 Honor 大四，並同時申請台灣或美國學校讀碩士禱告。
- 2、 元國和慧玲二至三月前往加州述職，差會差 GiKang Kung 牧師前來支援兩個月，請為其在南非出入平安禱告。還有我們家三位孩子學業生活平安禱告。
- 3、 請為元國 09/Feb 返台灣複檢 C 肝治療結果禱告，願病毒不再復發，完全康復。
- 4、 請繼續為斐京華人教會申請登記註冊事禱告，目前資料不詳，無人跟進處理。
- 5、 請為此處三地、四個不同教會團契事奉均衡代禱，求主賜智慧，使弟兄姐妹們得着主話語的餵養，更深親近主。更盼望有人前來長宣。
- 6、 求主繼續在此地教會興起祂的工人，一同來服事這一地的華人同胞。
- 7、 南非治安敗壞，今年元月已有六名華人遭搶劫殺害死亡！請求切切代禱，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與金錢使用流通方式，並能嚴加防範住家安全，期能得神保守出入平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**  
P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人  
臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas